

# 保安员诈骗钱财打赏网络主播

## 被移送检察机关审查起诉

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 王亮)保安员刘某以能办理机场安检工作为名,诈骗多人钱财打赏网络主播。5月25日,公安小店分局通报,刘某因涉嫌诈骗罪被移送检察机关审查起诉。

2020年9月,听闻保安刘某可以帮忙安排机场安检的工作,小明(化名)交给其两万余元“活动费”。然而,办理工作的事情迟迟没有回音,刘某先是以各种理由搪塞,后来又更换电话号码失联。

从2020年11月起,营盘责任区刑警队陆续接到多起类似报警。今年3月,民警经侦查锁定了犯罪嫌疑人刘某的踪迹。3月17日,民警经过连续两天的蹲守,将潜逃回老家兴县的刘某抓获。

经查,2020年9月以来,45岁的刘某以办理机场安检工作为名,骗取十几名受害人每人两万到5万元不等的“活动费”,共计骗取钱款20.7万余元。刘某交代,诈骗所得赃款已全部用于打赏网络主播。

## “三零”创建办实事 增强群众安全感

本报讯(记者 刘友旺)5月25日,市委政法委消息,为了让群众切实感受到党史学习教育带来的新变化、新风貌,我市以“我为群众办实事”实践活动为载体,以“三零”单位创建为契机,多措并举解决群众急难愁盼问题,推动“和谐生活、和乐生活、和美生活”的幸福理念深入人心。

全市政法系统通过“一把手讲党课”引领学、警示教育大会集体学、用好红色资源现场学、对标身边先进典型学、紧扣重点内容系统学等形式,不断深化理论武装,把政治教育、警示教育与查纠整改有机结合,不断夯实开展“三零”创建等工作的政治思想基础。市委政法委坚持党建引领,高质量推进“一单统筹”,树立“大治理”意识,制定城市基层治理重点任务清单,设置20项任务指标,形成了

全市基层社会治理整体、系统推进的“一盘棋”格局。

同时,全市政法系统深入开展矛盾纠纷集中排查工作,察民情、访民意,通过情感交流、心理疏导等方式及时化解矛盾、解决问题。市直相关部门和各县(市、区)着力打造“有温度、有力度、有速度”服务,努力实现让人民群众“最多跑一次”目标;统筹新力量、拓展新途径,积极引进第三方社会力量,构筑“三零”单位创建坚实保障。如市公安局会同政法、法院、民政、信访、妇联等部门,建立矛盾纠纷调解专家库,建立心理疏导和危机干预机制,依托党群服务中心、警民联调室等场所,抓早抓小抓苗头,提升基层矛盾纠纷的排化效果。

## 奋斗百年路 启航新征程 学党史 悟思想 办实事 开新局

## 网格员专项巡查路面抛撒

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 张李平)路面遗撒不仅破坏市容环境,还影响车辆通行安全。5月24日,太原城管指挥中心通报,城管网格员专项巡查城市道路抛撒现象,为市民营造安全整洁的出行环境。

5月24日上午10时许,城管网格员在小店区马练营东路巡查时发现,机动车道上有遗撒的袋装水泥。经市级城市综合管理服务平台和小店区二级平台协调,小店区环卫中心派出人员及时清理了路面水泥。

5月23日上午11时许,在晋源区治峪河南沿岸,有途经渣土车遗撒土方,车道上出现15米长的泥泞路面。城管网格员巡查发现立即上报,市级城市综合管理服务平台和晋源区二级平台,协调金胜镇清理了路面渣土。

5月22日上午8时许,城管网格员巡查发现,在尖草坪区柏板路横渠社区段,路面上有大量遗撒的小石子。尖草坪区二级平台随即协调柏板乡派人清扫了石子,恢复了路面整洁。

## 老妈出门找儿子

## 自己反倒走丢了

本报讯(记者 辛欣 通讯员 王楠)儿子去挪车迟迟未归,70多岁的大妈出门找人,不料自己却迷失了方向,还乘坐公交车越走越远。5月23日,庙前派出所民警多方查找,最终在迎新街找到了走失老人。

当天中午12时许,市民李先生向庙前派出所求助,希望民警能帮助找人。李先生说,他此前领着母亲在大南门一家手机店选购手机,其间接到挪车电话,自己便去挪车。考虑到母亲腿脚不

便,他特意把老人安顿在店里,但挪完车返回手机店,却找不到母亲了。

民警调取手机店附近的公共视频发现,李先生离开后,大妈便独自走出手机店徘徊,随即向附近公交车站走去。经多方查找,民警最终在迎新街一处路口找到了老人。

经了解,大妈见儿子迟迟未归,便出门找儿子,不想自己却迷失方向,并误乘了公交车。

## 来并务工遇困 获得救助返乡

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)5月23日和24日,相继有一名四川籍和一名陕西籍务工男子因遇意外陷入窘境。接到求助电话后,东社派出所民警妥善处置,将二人送到救助站,帮助他们返回家乡。

5月23日晚10时许,四川来并男子雷某向东社派出所求助称,他来到我市后与招工单位失去联系,连日奔波,用尽盘缠,陷入困境。民警很快找到雷

某,进一步核实情况后,将其送到了救助站。

5月24日11时,陕西来并男子梁某向民警求助。原来,梁某从陕西来我省务工,先到交城,又来到我市,但始终没找到工作,花光了盘缠,还弄丢了手机。

民警将梁某送到救助站,救助站工作人员表示,会尽快为梁某购买车票,送其返乡。

## 地铁口捡到快递 环卫工报警求助

本报讯(记者 辛欣 通讯员 王楠)男青年小刘帮外地的朋友办事儿,不慎把装有对方重要证件的快递信件遗落在地铁口。5月24日,环卫工张师傅清扫马路时捡到信件,及时向庙前派出所求助。

当天上午10时许,张师傅沿水西门街清扫马路时,在开化寺地铁站B口附近的一辆共享单车筐内,捡到一个已拆封的快递信件。看到里面装有身份证件等证件,他赶紧报警求助。

庙前派出所民警赶到后,清点发现里面

有一张身份证原件及复印件等证件资料。然而,快递单并不完整,无法辨认收件人信息,民警只好通过身份证号查询,却并未查到失主的联系方式。

幸好,快递单一角的单号还在,民警通过快递公司查出收件人小刘的电话,联系核实。小刘说,他帮一名外地朋友办事,换乘地铁时不慎把对方寄来的重要证件遗落在车筐里,正在急着四处寻找,多亏热心环卫工捡到了。

## 坐公交落下手机 民警查到捡拾者

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 王垚垚)市民范大娘乘坐公交车去晋商博物院参观途中,手机不慎遗失被其他乘客捡走,民警经过两天的查找,帮助找回了手机。5月24日,范大娘给鼓楼派出所民警送上锦旗致谢。

5月17日上午,60多岁的范大娘和老伴从西山乘坐809路公交车去晋商博物院参观。下车后,他们得知当天闭馆,便准备返回,可范大娘一摸口袋发现价值4000多元的手机不见了。因怀疑手机落在公交车上,范大娘报警求助。接警后,鼓楼派出所值班民警王润生立即带领辅警赶到现场,

陪着范大娘一起去公交公司,调取车内视频资料。

经查看,民警发现范大娘下车后,此前坐在她对面的中年女子立即换座,捡走了手机。随即,民警一路追查,确定了女子刷卡上车时的站台。因当时已过晚上9时,民警先行把范大娘夫妇送回家。

5月18日,民警又赶往公交总公司,找到了那名女子的联系方式。拨通电话,女子承认捡到手机,但表示不知如何归还。次日,女子将手机送到鼓楼派出所,由民警交还失主。

九牛牧业 JIUNIU ANIMAL HUSBANDRY 第二届全国青年运动会 2019环太原国际公路自行车赛 太原国际马拉松赛官方唯一指定乳品

冷鲜奶入户

24小时当日鲜

优蛋白 助力修复人体组织 增强免疫

氨基酸 参与蛋白质合成 增强免疫

钙 坚固牙齿骨骼 增强体质

维生素 调节机体代谢 增强免疫

喝巴氏鲜奶的三大理由:

1. 巴氏鲜奶活性蛋白含量高。
2. 巴氏鲜奶采用“巴氏杀菌”工艺,在较低温度下,规定时间内,对牛乳进行加热处理,最大限度保存牛乳天然营养和活性物质。
3. 巴氏鲜奶全程冷链(2-6℃),保质期短(7天),口感更新鲜、营养更全面、安全更放心。

长风奶站(北到南内环街,南到南中环街,东到建设路,西到长治路的区域范围内)

杏花岭奶站(北到北大街路南,南到迎泽大街,东到解放路,西到滨河东路)

全市服务热线 4225678 长风站服务热线 7073273 杏花岭站服务热线 4223415